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Информация по теме: «Об организации работы по противодействию коррупции 
в МКОУ-ООШ №8 в 2024 году»

Докладчик:  директор МКОУ-ООШ №8 Богданова Е.А.

       Одна из наиболее острых тем, которые существуют в обществе, в нашей стране,  –  тема противодействия коррупции.  По словам Президента РФ, Владимира Владимировича Путина «коррупция – это угроза для любого государства. Образовательные учреждения,  как никакие другие тесно связаны с проблемами  общественного развития. Поэтому, для каждого  образовательного учреждения актуальным является  вопрос построения эффективной и действенной модели антикоррупционной политики. 
       В  МКОУ-ООШ № 8 сложилась модель  антикоррупционной политики,  отраженная в локальном акте  школы Положении  «О противодействии коррупции». 
Антикоррупционная политика в нашем образовательном учреждении представляет собой комплекс взаимосвязанных принципов, процедур и конкретных мероприятий, направленных на профилактику и пресечение коррупционных правонарушений в деятельности учреждения. Настоящая антикоррупционная политика определяет задачи, основные принципы противодействия коррупции и меры предупреждения коррупционных правонарушений.
Антикоррупционная политика отражает приверженность МКОУ-ООШ № 8 и ее руководства высоким этическим стандартам и принципам открытого и честного ведения деятельности в учреждении.
Задачей школы, в первую очередь, является предупреждение (профилактика) коррупции, в том числе принятие мер по выявлению и последующему устранению ее причин. В образовательном учреждении антикоррупционные мероприятия проводятся со всеми участниками образовательных отношений: педагогами, родителями, обучающимися.
          Работа по предупреждению коррупции ведется в соответствии с ежегодно утверждаемым в установленном порядке планом противодействия коррупции
За период моего руководства, с декабря 2018 года  не зафиксировано ни одного заявления, обращения граждан о фактах коррупции в сфере деятельности школы. На сайте школы создан специальный раздел «Антикоррупционная политика», в котором представлена вся необходимая и рекомендуемая информация по данному направлению работы администрации школы. Информация на сайте регулярно обновляется и дополняется.
         Введён в действие журнал регистрации обращений граждан о фактах коррупции в сфере деятельности школы. Были созданы информационные стенды по антикоррупционной деятельности в образовательном учреждении и комиссия по антикоррупционной деятельности ОУ, разработаны и утверждены локальные акты, такие как: Положение о комиссии по противодействию коррупции; Кодекс этики и служебного поведения работников; Положение о конфликте интересов; Декларация конфликта интересов; Типовые ситуации конфликта интересов; Регламент обмена подарками и знаками делового гостеприимства; Антикоррупционная оговорка.
Ежеквартально проводятся заседания комиссии по противодействию коррупции на которых рассматриваются следующие вопросы:
-«Антикоррупционное просвещение обучающихся» (участие в конкурсах, беседы в рамках уроков обществознания по антикоррупционным темам: «Политика как общественное явление», «Политика и право»);
- «Правила, регламентирующие вопросы обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства в ОО»;
- «О добровольных пожертвованиях и целевых взносах физических и юридических лиц»
-об исполнении поручений комиссии по координационной работе по противодействию коррупции Тавдинского муниципального округа.
        Работа с педагогическим коллективом заключалась в следующем:
МКОУ-ООШ № 8 требует от своих работников соблюдения настоящей Антикоррупционной политики, информируя их о ключевых принципах, требованиях и санкциях за нарушение.
Для формирования надлежащего уровня антикоррупционной культуры с новыми сотрудниками проводится вводный тренинг по положениям настоящей Антикоррупционной  политики и связанных с ней документов, а для действующих сотрудников проводятся информационные мероприятия.
      МКОУ-ООШ № 8 размещает настоящую Антикоррупционную политику в свободном доступе на информационном стенде, а также на официальном сайте образовательного учреждения.
С педагогическим коллективом проводятся  беседы об антикоррупционной политике в школе. В этой связи  в 2024-2025 учебном году проведено два плановых заседания комиссии по противодействию коррупции. В октябре 2024 года было проведено информационное совещание педагогического коллектива по вопросу «Коррупция и антикоррупционная политика школы», в ходе которого был проведён анализ исполнения плана мероприятий противодействия коррупции в школе за предыдущий период, коллектив был ознакомлен с планом мероприятий антикоррупционной направленности на новый учебный год. В феврале 2025 года состоялось второе заседание комиссии по теме «Анализ исполнения плана мероприятий противодействия коррупции в школе за I полугодие 2024-2025 уч. года. Каждый сотрудник МКОУ-ООШ № 8 был ознакомлен с действующими локальными актами и с «Кодексом этики служебного поведения». В течение года были организованы встречи сотрудников школы с представителями с представителями ПДН, прокуратуры, правоохранительных органов по вопросам пресечения коррупционных правонарушений.
Работа с родителями.
      На родительских собраниях родители  ознакомлены с Федеральным Законом РФ от 25.12.2008 г. №278 –73 ФЗ «О противодействии коррупции». На классных родительских собраниях по теме «Защита законных интересов несовершеннолетних от угроз, связанных с коррупцией» в октябре 2024 г  и марте 2025 г  родители были ознакомлены с работой школы по противодействию коррупции.
Работа с обучающимися МКОУ-ООШ № 8
     Антикоррупционное воспитание и просвещение в школе осуществляется как с использованием традиционных форм обучения, т.е. включение элементов антикоррупционного образования в общеобразовательные программы, так и нетрадиционных, таких как поощрение разного рода молодежных инициатив в дополнительном образовании: акции, круглые столы,  и другие мероприятия.
      В ходе преподавания обязательных предметов в течении учебного года на уроках «Обществознания», «Истории» учителями – предметниками формировалась и  правовая культура у обучающихся. Важной составляющей в формировании антикоррупционного мировоззрения обучающихся является использование потенциала воспитательной работы в школе. На классных часах учащиеся 8-9 классов знакомились с материалами о коррупции. Беседы были направлены на воспитание нетерпимости у учащихся к проявлениям коррупции. Среди учащихся 7-9 классов было проведено анкетирование по отношению к проблеме коррупции.
5-9 классы принимали участие в Конкурсе рисунков и плакатов «Коррупции – нет!»
6-9 классы в Конкурсе «Коррупция глазами детей».
5-9 классы принимали участие в профилактических беседах с привлечением работников правоохранительных органов, инспектора комиссии по делам несовершеннолетних, были проведены классные часы, профилактические акции, открытые уроки, библиотечные уроки, книжные выставки. 
           Совместно с обучающимися участвовали в Муниципальном конкурсе социальной рекламы антикоррупционной направленности на тему «Вместе против коррупции!» в номинации «Лучший видеоролик». Имеем Благодарственные письма главы Тавдинского городского округа коллективу учащихся школы и педагогу Гуриной А.Е. за подготовку победителей и призеров муниципального конкурса.
         При осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд руководитель организации, члены комиссии по осуществлению закупок,  принимают меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, под которым понимаются случаи предусмотренные пунктом 9 части 1 статьи 31 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
        В нашей образовательной организации прошли обучение:
Директор Богданова Е.А.  по программе «Антикоррупционная безопасность  в образовательной организации» ООО «Издательство «Учитель» г. Волгоград 15.10.2020года в объеме 36 часов с получением удостоверения о повышении квалификации; 
Педагог Горячевских В.В.    в ООО «Академии профессионального управления» по программе «Противодействие коррупции: правовые основы. Антикоррупционные мероприятия» в объеме 72академических часов, г. Новосибирск, с получением удостоверения о повышении квалификации.
	                                                                     Заключение
[bookmark: _GoBack]Основной вектор антикоррупционных мероприятий в МКОУ-ООШ « 8 в 2024-2025 учебном году  направлен на воспитание ценностных установок и развития способностей формирования у участников образовательных отношений гражданской
позиции относительно коррупции.
Обучающиеся получили необходимый минимум знаний и правил поведения.
Ведётся разъяснительная работа среди  общественности, работников ОУ, всех учащихся по антикоррупционной тематике. Вопросы антикоррупционной политики находятся на особом контроле у руководства учреждения.























